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ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

 DE LA LICITACIÓN PÚBLICA No. 06002-007-07
En la Ciudad de Colima, Capital del Estado del mismo nombre, siendo las 10:00 horas del día 10 de diciembre del 2007, se reunieron, -en la Sala de Juntas de la Dirección General de Administración y Abastecimientos, ubicada en la planta baja del Edificio "B", del Complejo Administrativo del Gobierno del  Estado, sito en Av. Ejército Mexicano Esq. 3er. Anillo Periférico, Colonia El Diezmo-, los integrantes del H. Comité de Adquisiciones, Servicios y Arrendamientos del Poder Ejecutivo del Estado, representado por los CC. Georgina Velasco Orozco en su carácter de suplente del Presidente del mismo, C.P. Luis Mario León López, Secretario de Administración; la Ing. Zaida Beatriz Ramírez Bayardo, Encargada de la Dirección General de Administración y Abastecimientos;  L.A.E. César Ceballos Gómez, Director de Adquisiciones; C. Ramiro Venegas Ochoa Jefe del Departamento de Compras y Licitaciones; el C.P. Héctor Manuel Covarrubias Zamora en representación de la Contraloría General del Estado, Lic. Rogelio Alejandro Orozco Ruiz, Asesor Jurídico en la Secretaría de Administración; así como la asesora técnica C. Lilia Zamora Orozco de la Secretaría de Finanzas, a efecto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública No.06002-007-07 para la adquisición de hologramas vehiculares 2008.
Iniciada la sesión, se solicitó a los asistentes a la reunión se firmara la lista de asistencia a la misma, con el objeto de acreditar su presencia y la validez de la junta de aclaraciones, por lo que una vez hecho lo anterior, el Presidente suplente del Comité de Adquisiciones, Servicios y Arrendamientos del Poder Ejecutivo del Estado declaró la existencia del quórum legal necesario para sesionar.

Dicho lo anterior, se dio lectura al orden del día propuesto para el desahogo de la sesión que lleva como único objeto la celebración de la junta de aclaraciones de la licitación número 06002-007-07 para la adquisición de hologramas vehiculares. Orden del día que fue aprobado por unanimidad de los presentes.

En atención a las disposiciones del punto 2.2. de las bases de la licitación referida, se celebra la presente junta de aclaraciones que se programó para celebrase en esta fecha, por lo que se procede a dar respuesta las preguntas que llegaron en los tiempos y en la forma establecida en las propias bases del presente acto de la licitación. Dejándose constancia de recepción de las interrogantes presentadas por las unidades económicas denominadas Computer Forms, S.A. de C.V. y Accesos Holográficos, S.A. de C.V. que se anexan a la presente acta administrativa para que formen parte integral de la misma.
I.- Sin sujeción a orden alguno, se inició dando respuesta a las formuladas por la empresa Computer Forms, S.A. de C.V. siendo estas las siguientes:

En relación a la LICITACION PUBLICA NACIONAL No. 06002-007-07 y de acuerdo a lo solicitado en el punto 2.2. de las presentes bases de licitación, mi representada solicita de la manera más atenta aclaración a las siguientes preguntas:

1.- Debido a que esta licitación es una segunda vuelta, pues la anterior se declaro desierta, solicitamos nos aclaren si se deberán tomar en consideración los cambios definidos en la junta aclaratoria de la licitación anterior con el No. 06002-006-07.
Respuesta: No, pues se trata de una licitación nueva a pesar de que se realiza en segunda convocatoria. 
II.- Ahora bien, en lo que toca a las preguntas presentadas por la empresa Accesos Holográficos, S.A. de C.V., se da respuesta a las aclaraciones solicitadas de la siguiente forma:

1.-  Para la elaboración del Holograma Fiscal Vehicular y el Holograma de Remolque 2008, deberán ser en Textura Holográfica Tamper evident o Tamper Pruff?

Respuesta a la pregunta: Deberán ser intransferibles (tamper pruff)

2.- Se puede presentar varias muestras que en su conjunto reúnan todas las características solicitadas en la presente licitación?
Respuesta a la pregunta: No, deberá ser una sola para cada una de las partidas, es decir, una muestra para calcomanía fiscal vehicular 2008 y una muestra para los hologramas de remolques.
3.- Especificaciones del formato: En que parte de la calcomanía fiscal vehicular 2008 deberá ir integrada la ventana de desprendimiento de 31mm X 14mm para la asignación del folio y el código de barras?

Respuesta a la pregunta: No llevará ventana de desprendimiento. Motivo por el cual quedan sin efecto todas las disposiciones en contrario que estén puestas en las bases de la presente licitación. Deberá llevar folio y código de barras impreso.
4.- Referente al  Holograma Fiscal Vehicular y  Holograma de Remolque 2008, menciona que deberá contener una doble “Maria Luisa Holográfica”, la primera Maria Luisa transparente  de 3mm.  Significa que las letras son Transparentes y el marco Holográfico? 

Respuesta a la pregunta: Si, el texto es transparente y el cuerpo de la Maria Luisa será holográfico.

5.- El micro texto generado con la técnica de desmetalizado a registro que contenga el texto: Holograma fiscal 2008 y Holograma de Remolque, tendrá que ser transparente? 

Respuesta a la pregunta: Si, deberá de ser transparente.
6.- El holograma vehicular llevará una tinta invisible en color base en la parte del reverso con el texto COLIMA?
Respuesta a la pregunta: Si
Adicionalmente, este H. Comité de Adquisiciones, Servicios y Arrendamientos del Sector Público considera conveniente aclarar los siguientes puntos de las bases de la licitación número 06002-007-07 para evitar errores en la interpretación de la misma:
a) En el punto 4.2. se deberá de expresar la oferta económica en precios unitarios totalizando sin el I.V.A. manifestando si lo desean si hay algún descuento.

b) El holograma fiscal vehicular 2008 y el holograma remolque 2008 forman parte de un mismo paquete por lo que se asignarán a un solo licitante.

c) El pago al licitante adjudicado se hará por conducto de la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado, por lo que se modifica el punto 10 de las presentes bases de licitación.

d) Respecto de los puntos 2.3.1 y 2.3.2. se aclara que será el H. Comité de Adquisiciones, Servicios y Adquisiciones el cuerpo colegiado que decida sobre la aceptación o rechazo de las proposiciones que reciba y no el servidor publico que preside dicho cuerpo.

e) Respecto de los puntos 1.3 y 1.4. se aclara que la dependencia que debe ser mencionada en esos puntos es la Secretaría de Finanzas y no la Secretaría de Administración. 

Asimismo, se les hace saber a los participantes, que la presentación de Proposiciones Técnicas y Económicas y Apertura de las Propuestas Técnicas se llevará a cabo el día 11 de diciembre del 2007 a las 13: 00 horas. 

Se hace saber a los licitantes que no habrá otra Junta de Aclaraciones, asimismo con base en el artículo 33 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y servicios del Sector Público  mencionada se hace constar que la presente Acta forma parte integral de las propias bases de esta invitación.

No habiendo otros puntos que tratar, se da por concluida la Junta de Aclaraciones, levantándose para constancia la presente Acta siendo las 11:00 horas  del día  de  su inicio y firmando para la debida constancia los que en ella intervinieron, quisieron y supieron hacerlo. 

	Presidente Suplente del H. Comité  de Adquisiciones, Servicios y Arrendamientos

Georgina Velasco Orozco
	Encargada de la Dirección General de Administración y Abastecimientos

Ing. Zaida Beatriz Ramírez Bayardo

	Representante de la Contraloría General del Estado

C.P. Héctor Manuel Covarrubias Zamora


	Director de Adquisiciones

L.A.E. César Ceballos Gómez

	Jefe del Departamento de Compras y Licitaciones

Ramiro Venegas Ochoa
	Asesor Jurídico en la Secretaría de Administración

Lic. Rogelio Alejandro Orozco Ruiz

	
	Secretaría de Finanzas

C.P. Lilia Zamora Orozco


LAS PRESENTES FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA DE LA JUNTA DE ACLACIONES CELEBRADA EL PASADO 10 DE DICIEMBRE DEL 2007 A LAS 10:00 HORAS, RESPECTO DE LA LICITACIÓN NÚMERO 06002-007-07 PARA LA ADQUISICIÓN DE HOLOGRAMAS PARA LA SECRETARÍA DE FINANZAS
	
	

	
	

	
	


LAS PRESENTES FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA DE LA JUNTA DE ACLACIONES CELEBRADA EL PASADO 6 DE NOVIEMBRE DEL 2007 A LAS 11:00 HORAS, RESPECTO DE LA LICITACIÓN NÚMERO 36010001-004-07 PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE COMPUTO PARA LA SECRETARÍA DE DESARROLLO RURAL.
LAS PRESENTES FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA DE LA JUNTA DE ACLACIONES CELEBRADA EL PASADO 19 DE SEPTIEMBRE DEL 2007 A LAS 11:00 HORAS, RESPECTO DE LA INVITACIÓN NÚMERO 0127/07 PARA EL LEVANTAMIENTO CENSAL Y GEOGRÁFICO DE 10,000 OBJETOS TERRITORIALES.
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